22款产品陆续交付巴黎奥运村 盼盼食品全力保障奥运食品供应

本报讯(记者 蔡明宣)距离巴黎奥运会开幕仅 剩一个月时间。昨日,记者从盼盼食品集团了解到, 该集团已全面进入备战状态——动员前线员工、汇 聚产业链资源全力以赴,以扎实的服务和过硬的产 品品质,为即将出征巴黎奥运会的中国体育代表团 提供全面食品保障

6月起,盼盼食品集团启动奥运食品保障工作, 多个工厂全力生产坚果、饼干、烘焙、冻干面等22款、 共计46种口味规格的产品。目前,上千箱盼盼美味 产品已陆续交付巴黎奥运村,为中国体育健儿提供

与此同时,盼盼食品还致力于将奥运精神与健康 理念传递给每一位国人。据介绍,该系列奥运保障 产品已在全国范围、全销售渠道同步上市,旨在将服 务全球奥运健儿的好品质产品同步提供给亿万消费 者,助力国民营养健康事业与中国体育事业共同迈 上新台阶

·直以来,盼盼食品不仅通过推出奥运标准产 品、签约知名运动员等方式支持中国体育健儿在 赛场上征战,更希望通过这些行动传递体育精神 和健康理念。此次巴黎奥运会,盼盼食品签约的 游泳奥运冠军张雨霏、亚洲女子百米飞人葛曼棋、 女篮运动员王思雨等均已取得参赛资格,盼盼食 品期待这些优秀运动员在奥运赛场上展现实力、

作为国民烘焙大品牌,盼盼食品自创立伊始便致 力于为消费者提供健康、美味的食品。在奥运精神 的感召下,盼盼食品历经28年沉淀,将久经时间检验 的品质与服务转化为保障奥运的新势能。从原材料 的严格管控到终端服务的细致入微,全体盼盼人众 志成城,深化践行全民奥运、全民健康的使命

值得一提的是,盼盼食品在大型国际会议的供应 保障方面经验丰富。此前,在金砖国家领导人厦门 会晤、上合组织青岛峰会、博鳌亚洲论坛等国际会议 期间,盼盼食品就凭借扎实的服务和过硬的产品品 质赢得了无数赞誉。这些经历为盼盼食品在奥运会 上的服务保障工作提供了有力支撑。

自1996年成立以来,盼盼食品一直与中国体 育事业紧密相伴。近年来,盼盼食品更是积极助 力体育盛事。2020年,盼盼食品成为2022年北京 冬奥会和冬残奥会官方赞助商,开创了中国休闲 食品赞助冬奥会的先河,成为中国奥委会的重要 合作伙伴;2023年,盼盼食品先后成为成都大运 会、杭州亚运会官方指定产品;2024年,盼盼食品 再度成为奥运会中国体育代表团官方赞助商,将 继续以卓越的品质和深厚的实力,为中国体育代 表团提供有力支持。

共启品牌跨界新篇章 金冠官宣白鹿 为品牌代言人



本报讯(记者 刘宁)昨日,金冠中国食品有 限公司(以下简称"金冠食品")发布全新品牌代言 -影视新星白鹿,双方携手启动"甜蜜金冠,福 '鹿'相伴"主题营销活动。这是金冠食品时隔8年 再度签约品牌代言人,也是该企业品牌年轻化的重 要一步,通过代言人与年轻消费群体的互动,开启 品牌"破圈"增长的新篇章。

双方合作消息发布后,社交媒体话题迅速发酵 金冠食品也抓住话题热度,持续发布代言人相关信 息和产品推广信息。据透露,除了线上的"官宣"之 外,金冠食品也将在终端门店、大型商超、流通渠道 等线下关键场所设立主题展架、播放代言人宣传视 频、布置品牌与白鹿形象的视觉元素。

据悉,白鹿作为新生代实力演员,代表剧作有 《周生如故》《烈火军校》《玉楼春》《一生一世》《警察 荣誉》《宁安如梦》等,其温暖甜美的笑容成为许多人 心中的甜蜜符号。

金冠食品相关负责人介绍,企业自1982年成立 以来,铸就了糖果、果冻、烘焙等休闲食品领域的金 字招牌,每一颗糖果、每一块糕点都满载着对"甜蜜、 幸福、快乐"的真挚承诺。金冠食品的品牌及产品特 征与代言人白鹿的个人特色高度契合,能够迅速在 消费者心中建立起品牌与产品之间的直观联系。

当消费者看到白鹿甜美的笑容,便能自然地联 想到金冠品牌所传递的温馨与甜蜜,这种直观的品 牌联想对于提升品牌认知度和好感度具有积极意 义。"上述负责人告诉记者,白鹿作为一名备受年轻 人喜爱的明星,将为金冠品牌与年轻人之间搭建起 沟通的桥梁,带来大量的年轻粉丝关注,使品牌与年 轻人之间的沟通更加顺畅、有效。同时,明星效应的 加持如同一场营销风暴,代言人与品牌之间的每次 互动,都将引发媒体和公众的广泛关注与热烈讨论,

显著提升品牌的市场声量和认知度。 "这是企业探索品牌年轻化的重要一步。"上述 负责人表示,金冠食品将以此为契机,继续秉持"品 质至上、创新无限"的核心价值观,不断推陈出新,持 续探索品牌年轻化路径。



盼盼食品生产车间 本报记者 陈巧玲 摄

抱团参展互相引流 "晋江创造"接单忙

本报讯(记者 蔡明宣)"人流很 大,参展效果不错。""产业带抱团参展更 有流量优势。"……26日,在晋江市商务 局指导下,由晋江市网商会组织的"晋江 专区"以产业带抱团参展的形式亮相 2024中国(厦门)国际跨境电商展览 会。本次"晋江专区"共聚集12家企业 20个展位,展出面积达180平方米,集中 展示晋江鞋服、母婴、玩具等优势产业, 吸引了众多跨境卖家和采购商的目光。 活动首日,晋江企业接待采购商1200 个, 达成初步意向345个、意向金额约75

据悉,这是晋江市网商会第二次组织 "晋江专区"参展,旨在更好地展示晋江特 色产业的创新与活力,并通过"跨境电商+ 产业带"模式赋能产业转型升级。这一举 措不仅为晋江工厂和外贸企业搭建起一 个与跨境电商卖家和海外采购商沟通的 桥梁,也为他们开拓海外市场提供了重要

参展企业中,泉州帝恩体育用品有 限公司是一家从事竞技体育运动鞋生产 的企业,在传统外贸领域深耕多年。近 年来,该公司积极拥抱跨境电商,希望通 过这一新兴渠道寻找新的增长点。

"参展效果出乎意料的好。现场,我 们成功对接了70多名意向客户,并与他 们建立了联系。接下来,我们将就订单 的具体细节进行进一步沟通。"泉州帝恩 跨境电商已成为外贸企业的必选项,尽 户合作可以获取第一手市场信息,并有 成本,抓住跨境电商带来的发展机遇。



管服务烦琐、利润相对较低,但它是企业 机会共同打造爆款产品。" 可以触及的真实增量。

同样感受到展会"人气"的还有晋江 蓝鲸血液有限公司。该公司主要从事拖 鞋的生产与出口,此次参展不仅获得了 诸多意向订单,还有不少客户现场下单。

"但我们也面临着订单量小、客户要

采访过程中,许多参展企业表示,以 晋江产业带的形式抱团参展,不仅能够 获得有利的参展位置,还能借助品类热 度互相引流,实现共赢。

晋江市网商会会长许开发表示,这 种参展形式不仅展示了晋江产业抱团发 求一件代发等挑战。"晋江蓝鲸血液有限 展的力量,还有助于更多工厂型中小企 公司负责人林鸿森告诉记者,尽管如此,业快速进入国际市场。同时,参展企业 体育用品有限公司负责人苏晓凤表示, 他依然看好跨境电商的前景,"与跨境客 还能享受政策优惠,降低海外市场拓展

晋江泳装企业赴杭州开展商贸交流

江市泳装产业协会(以下简称"晋江 泳装协会")组织近15家泳装企业赴 2024年第七届中国(杭州)国际品牌 内衣博览会及第32届中国(杭州)国 际纺织服装供应链博览会(以下简称 业进行交流学习。

据了解,本次博览会汇集了超2500 包括面料、辅料、配件、纱线等上下游供 应链展商,同时还有来自越南、马来西 亚等地的国际展商。晋江泳装协会一 行积极与展商交流,就新材料、新工艺、

展商交换了联系方式。晋江泳装协会 一行还走访了此次参展的晋江企业尚 华纺织,就展会订单、参展产品等方面

此次活动不仅为泳装企业提供了 "博览会")参观,并深入当地标杆企 对接国际市场的平台,更是一次对标学 习先进经验的机会。

活动期间,晋江泳装协会一行走访 位展商,涉及内衣泳装产业各个环节, 参观了浙江凌迪数字科技有限公司及 杭州锦惠贸易有限公司,体验3D数字 化设计、虚拟试衣等前沿技术的应用, 深入了解数字化设计中心、面料及成衣 二维码化的具体实践。双方就产业供供了新思路、新方法。

本报讯(记者 施珊妹)近日,晋 新技术等进行深入探讨,多家企业还与 应链深度合作进行深入探讨,共同探寻 产业相互赋能的新路径。

> 此外,晋江泳装协会一行还前往中 国服装科创研究院、有棵树科技公司, 以及恒逸集团有限公司等当地标杆企 业进行学习对接。

> 晋江市泳装产业协会相关负责人 表示,此次活动聚焦行业发展趋势,让 企业更直面地了解内衣、泳装产业在设 计创新、文化传承、技术革新、产业升级 等方面的发展,助力企业寻找新的商机 和发展空间;同时,促进了企业之间的 交流与合作,为泳装产业的转型升级提



本报讯(记者 施珊妹)

晋

品

榜

玉

 \mathcal{O}

0

O

最

口口

近日,由世界品牌实验室主 办的第二十一届世界品牌大 会召开,会上发布了2024年 "中国500最具价值品牌"榜 单。劲霸男装、柒牌、安踏、 心相印、361°等5个晋江品牌

据了解,这是世界品牌实 验室连续21年发布"中国500 最具价值品牌"。2004年,该 榜单入选门槛仅为5亿元,前 500名品牌的平均价值为49.43 亿元;今年,入选门槛提高到 38.26亿元,前500名品牌的平 均价值高达771.40亿元。本年 度共有108个中国品牌的价值 超过1000亿元,比去年增加36 个;榜单总价值为38.57万亿 元,比去年增加4.24万亿元,增 幅为12.35%。

据了解,世界品牌实验室 (World Brand Lab)是一家国 际化的品牌价值研究机构,全 资附属于世界领先的数字技 术和战略咨询公司——世界 经理人集团,由1999年诺贝 尔经济学奖得主罗伯特·蒙代 尔教授倡议创建并担任首任 主席。世界品牌实验室的专 家和顾问来自哈佛大学、耶鲁 大学、麻省理工学院、哥伦比 亚大学、牛津大学、剑桥大学、 欧洲工商管理学院等世界顶 级学府,其研究成果已经成为 许多企业并购过程中无形资 产评估的重要依据。

浔兴股份发布公告 2023年度每10股派1.1元

本报讯(记者 王云霏)近日,浔兴股份公 布该公司2023年年度权益分派方案。公告显 示, 浔兴股份将以公司现有总股本3.58亿股为 基数,向全体股东每10股派1.10元人民币现金 (含税)。本次权益分派股权登记日为7月4日, 除权除息日为7月5日。

万兴隆与泉州师范学院 达成战略合作

本报讯(记者 施珊妹)近日,万兴隆集 团旗下企业——晋江万兴隆染织实业有限公 司与泉州师范学院纺织与服装学院签订战略

万兴隆方面表示,双方将发挥各自优势,通 过利用高校的学科、智力资源及先进成熟的技 术成果,以及企业的生产条件,将科研成果转化 为生产力,共同构建产学研联盟创新体系,建立 产学研长期合作关系,为公司输送高素质应用 型人才。同时,该公司将充分发挥万兴隆省级 企业技术中心、CNAS国家实验室等平台优势, 与高校共建大学生实践基地。

泉州师范学院方面表示,校企双方共建大 学生实践基地,将促进高校与企业间的交流和 合作,培养一批应用型专业人才。

株洲市福建商会换届 陈埭乡贤丁玉赤连任会长

本报讯(记者 王云霏)近日,株洲市 福建商会第三届换届就职典礼暨"闽商株洲 行"活动举办,晋江陈埭乡贤丁玉赤连任会

活动期间,株洲市福建商会组织在湘闽 籍兄弟商会会员及泉州企业家参观了中国动 力谷展示中心、山河星航实业股份有限公司



提示 客服人员办理,隔天即可刊登。

2024年6月28日 星期五

广告热线:13305077599 微 信 同 号

晋江市白蚂蚁防治公司

办理各类证件遗失登报手续,可直接对接

遗失声明

北京中科宏业建设有限公司福建第二分公司(社会 信用代码:91350582MABU5A1568)不慎遗失一枚圆形塑 胶公章,现声明作废。

北京中科宏业建设有限公司福建第二分公司 2024年6月28日